From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, May 14, 2024 3:34 PM

To: info@geotee.gr
Subject: AtaBoUAeucn kpLtnpiwv emroyng tng 1ng NMNpookAnong Néwv Mewpywv Tou XX KAN

>uvadep@ol kaAnonépa,

>ac EVNUEPWVOUNE OTI NPOTACN TWV KpITnpiwv enidoyng (BaduoAoyia) Tng 11
MpookANGNG yia TNV UNoBoAn aIrnoswy oTNPIENG NPoG EvTagn oTnv napeupaon
M3-75.1 «EykataoTaon Mewpywv Neapnc HAIkiag» Tou ZTpatnyikou Xxediou
Koivng AypoTikng MoAimikng (2= KAM) Tng EAAadag 2023 — 2027, avapTarai yia

diaBoUAeuon 0TO WWw.minagric.gr Onou PropeiTe va BPEITE TO OXETIKO ApXEio.

Ma Tn 0IEUKOAUVOT) 0ac MNOPEITE va To KATERAOETE TO APXEio Kal £dw WOTOOO
oxOAIa diaBouAeuong pUnopouv va unoBAnBouv POVo HECW TOU

WWW.minagric.gr

H diapkeia Tng diaBouleucng opiletal ano Tnv Tpitn 14.05.2024 wg kal Tnv
TpiTn 21.05.2024.

H €ykpion Twv KpITNpiwv eMIAoyNG kabwg kal Tng eAaxioTng Babuoloyiag Ba
yivel aTo nAgioio TngG 3" Enmirponnc MapakoAouBnong Tou X3 KAM 2023-2027
Tnv MépnTtn 30.05.2024.

Mg ekTipnon,

EuBupiog TalaToupag

Ynoupyeio AypoTikng AvanTuéng kal TpoQidwy

Fevikn MpaypaTeia Evooiakwv MNopwv kar Ynodopwv

Eidikn Ynnpeoia Epappoyng Napeppacewv AypoTiknG AvanTugng
Movada EvioxUoewv oTIG MempyikEG EKUHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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